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BICICLETAS

Pablo, Sara y Pedro montan en bicicletas de tamafios diferentes. La tabla siguiente
muestra la distancia recorrida por sus bicicletas por cada vuelta completa de las
ruedas

Distanciarecorridaen cm

1 2 3 4 5 6
vuelta | vueltas | vueltas | vueltas | vueltas | vueltas
Pedro 96 192 288 384 480
Sara 160 320 480 640 800
Pablo 190 | 38 | 570 | 760 | 950
Pregunta 1 M810Q01

Pedro impulsé su bici para que las ruedas girasen tres vueltas completas. Si Pablo
hiciera lo mismo con la suya, ¢ cuantos centimetros mas recorreria la bici de Pablo que
la de Pedro?

ReSpUESta: ... cm.

Pregunta 2 M810Q02

Para que la bici de Sara recorra 1.280 cm, ¢ cuantas vueltas tienen que dar sus
ruedas?

RESPUESIA: ...cvveeviieiiecieeciieeciec e vueltas.
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Pregunta 3 M810Q03 - 00 11 12 21 99

La circunferencia de la rueda de la bicicleta de Pedro mide 96 cm (6 0,96 m). Es una
bicicleta de tres marchas con un pifién pequefio, uno mediano y uno grande. Las
relaciones de transmision de la bicicleta de Pedro son:

pifion grande 3:1 pifidn mediano 6:5 pifién pequefio 1:2

¢,Cuantas vueltas de pedal tendria que dar Pedro para recorrer 960 m con el pifién
mediano? Escribe tus célculos.

NOTA: Una relacion de transmision de 3:1 significa gue por cada 3 vueltas
completas del pedal, cada rueda da 1 vuelta complet a.
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